

Международный форум гражданского участия #МЫВМЕСТЕ объединит неравнодушных россиян и представителей 40 других стран

С 5 по 7 декабря в Москве состоится Международный форум гражданского участия #МЫВМЕСТЕ. Основная идея форума в 2024 году — «#МЫВМЕСТЕ отвечаем на вызовы времени». Участниками станут лидеры социальных проектов, руководители благотворительных фондов, добровольцы и наставники, организаторы волонтерского движения, участники СВО. В рамках форума пройдет награждение победителей Международной Премии #МЫВМЕСТЕ.

В этом году форум соберёт неравнодушных граждан из всех регионов России, а также представителей зарубежных стран. Он объединит участников вокруг темы помощи людям, поддержки военнослужащих СВО и их семей, жителей приграничья, развития благотворительности и НКО. Акцент программы форума — помогать может каждый, и пример взаимопомощи всегда воодушевляет. Через помощь военнослужащим и людям, проживающим в приграничных территориях, проявляются важные ценности, такие как взаимопомощь и поддержка, характерные для культурного кода страны.

В форуме примут участие лидеры и активисты волонтерских организаций, фондов и социально ориентированных НКО, добровольцы, оказывающие помощь в Белгородской, Курской, Брянской областях, и участники гуманитарных миссий, финалисты Международной Премии #МЫВМЕСТЕ, семьи — участники программы «Родные-любимые», дети — участники и активисты «Движения Первых», сотрудники вузов и школ, вошедшие в программу «Обучение служением», представители бизнес-сообщества, корпоративные волонтеры, социальные предприниматели и другие.

«Добровольчество в России — важная объединяющая сила нашего общества. На форуме #МЫВМЕСТЕ, одном из самых масштабных событий Росмолодёжи, мы ежегодно собираем более 10 тысяч участников от Дании до Ботсваны. В этом году мы примем 20 тысяч неравнодушных людей со всей России и из 40 стран мира. Самоотверженный вклад каждого волонтера сложно переоценить — это отмечает наш Президент Владимир Путин. На форуме каждый может совершить добрые дела «здесь и сейчас», встретить единомышленников, предложить свой проект, который войдёт в сборник 100 лучших инициатив для развития гражданского общества в России и мире», — отметил руководитель Федерального агентства по делам молодёжи Григорий Гуров.





Направления форума: «**Мир**» (презентация опыта России в сфере добровольчества и выстраивание сотрудничества российского некоммерческого сектора с лидерами НКО других стран), «**Общество**» (вовлечение в добрососедство, развитие третьей миссии университетов, инфраструктура и сервисы для поддержки гражданских инициатив), «**Семья**» (практики воспитания семейных ценностей, оказания взаимопомощи и включения в добровольческую деятельность), «**Бизнес**» (переход из некоммерческого сектора в сферу социального предпринимательства, партнёрство НКО и бизнеса, pro bono волонтерство), «**Государство**» (государственная политика в отношении НКО, лучшие практики муниципального развития, реализация инициативного бюджетирования).

В рамках форума запланирована полезная программа, где каждый может внести свой вклад. Так, в акции «Корзина Добра #МЫВМЕСТЕ» будет проводиться сбор гуманитарной помощи для жителей Белгородской, Курской и Брянской областей. На всей площадке форума будут расположены онлайн-стенды, где гости смогут приобрести подарок ребёнку, исполнить новогоднее желание заслуженного учителя России, выбрать благотворительный фонд и сделать пожертвование.

Кроме того, будет организовано посещение благотворительных фондов, социальных учреждений и волонтерских организаций для поздравления с наступающими новогодними праздниками членов семей военнослужащих, вынужденных переселенцев, пожилых людей, детей с ОВЗ и оказавшихся в трудной жизненной ситуации.

На форуме традиционно пройдёт награждение победителей Международной Премии #МЫВМЕСТЕ, которую несколько лет подряд вручает Президент России **Владимир Путин**. Торжественная церемония награждения состоится в День добровольца 5 декабря. Премия запустит тематический день по всей России.

*«Главное событие форума — награждение Премией #МЫВМЕСТЕ лучших социальных проектов этого года. Премия пройдёт в четвёртый раз и соберёт сообщество самых неравнодушных жителей страны и представителей иностранных государств. В общей сложности было зарегистрировано более 49 тысяч заявок на участие из 89 регионов России и 142 стран мира. Большое внимание в Год семьи — семейным проектам, которых подано свыше 4800 из разных уголков страны», — сообщил Председатель Комитета Госдумы по молодёжной политике, Председатель Совета Ассоциации Добро.рф **Артём Метелев**.*

На сессиях деловой программы обсудят актуальные вопросы волонтерства и поддержки во время специальной военной операции, помощи семьям военнослужащих и жителям приграничных





территорий. Одними из ключевых тем станут семейное волонтерство, укрепление традиционных ценностей через поколенческое добровольчество и новые форматы и векторы развития добровольчества. В программе также тематические сессии и мероприятия, посвященные экологической повестке. Кроме того, на форуме состоится запуск итогового образовательного саммита для финалистов Международной Премии #МЫВМЕСТЕ 2023 года, общее Собрание членов Ассоциации Добро.рф.

«На форуме запланирована насыщенная деловая программа, которая будет включать в себя десятки сессий и пленарных заседаний — разноформатные активности, направленные на повышение уровня гражданского вовлечения участников. Красной нитью через все виды программы проходит поддержка бойцов СВО и их семей, помощь в условиях ЧС в приграничных регионах страны, консолидация усилий остальных регионов в сборе гуманитарной помощи мирным жителям и помощи фронту. Так, на одной из панельных дискуссий обсудят тему помощи Курской, Брянской и Белгородской областям. Впервые в формате ток-шоу расскажут о российских ценностях, общем культурном коде и роли духовного наследия. Отдельное внимание будет уделено повестке семьи, помощи и поддержке. По традиции, на форуме начнется Всероссийская акция "Ёлка желаний", и любой желающий сможет исполнить детскую мечту. Добровольчество многогранно, мы постарались объединить самые разные направления и сделать программу, которая будет полезна и интересна всем. Уверены, что на форуме #МЫВМЕСТЕ каждый найдет для себя события по душе», — рассказала директор Международного форума гражданского участия #МЫВМЕСТЕ **Юлия Устинова**.

Для граждан стран СНГ форум станет завершающим событием Года волонтерского движения. В октябре 2022 года на заседании Совета глав государств — участников СНГ было принято решение объявить 2024 год Годом волонтерства. Тематический год в СНГ направлен на обмен опытом по развитию добровольческого движения, создание совместных проектов и инициатив.

На площадке участников также ждут атмосферная и культурная программы, образовательные мероприятия, круглые столы и сессии по обмену лучшими практиками, выставки, тематические акции, экологические марафоны, кинопоказы, выступления артистов и встречи с лидерами общественного мнения. Так, например, на форуме пройдет премьера фильма «Непокорённая» памяти волонтера Марии Пироговой.

Подробнее о форуме #МЫВМЕСТЕ и его программе можно узнать на сайте [Форум.мывместе.рф](https://forum.mymveste.ru)





Организаторы Международного форума гражданского участия #МЫВМЕСТЕ: Росмолодёжь.Добро и Ассоциация Добро.рф. Мероприятие проходит при поддержке Дирекции Всемирного фестиваля молодёжи, Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодёжи «Движение первых». Титульный партнёр — Государственная корпорация «Росатом».

[Фотоматериалы.](#)

Справочно:

Международный форум гражданского участия #МЫВМЕСТЕ — ключевое событие в сфере добровольчества, благотворительности и НКО в России и мире, площадка формирования культуры взаимопомощи и неравнодушия. Целью Форума является организация диалога и партнёрства между государством, бизнесом и гражданским обществом для развития страны и эффективной помощи людям.

Контактная информация:

**Руководитель медиаслужбы
Международного форума
гражданского участия
#МЫВМЕСТЕ**
Азалия Газеева
+7 (916) 762-51-34

**Пресс-секретарь Международного
форума гражданского участия
#МЫВМЕСТЕ**

Карина Омарова
+ 7 (916)559-51-11

**Руководитель пресс-службы
Федерального агентства по делам
молодёжи (Росмолодёжь)**
Мадина Миракова
+7 (916) 884-29-88

